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БИОЛОГИЯ
1.  Вставочный рост у растений локализован

 А) в основании междоузлий.  В) на нижней стороне листа. С) на кончике корня. 
Д) на верхушке стебля. Е) на верхней стороне листа.
2.  Размножаются почкованием: 

А) Плесневые грибы.  В) Шляпочные грибы.  С) Дрожжи.
Д) Пластинчатые грибы.   Е) Трубчатые грибы.
3. Таежный клещ может заразить человека энцефалитом, так как он: 

А) обитает в крови человека.
В) обитает на деревьях.
С) обитает в крови человека и животных.
Д) является возбудителем заболевания.
Е) является переносчиком возбудителя заболевания.
4. Малый круг кровообращения образуют кровеносные сосуды:

А) Рук.   В) Головы.   С) Печени.   Д) Ног.    Е) Легких.
5.  Авитаминоз возникает при:
А) Избытке в организме углеводов.    В) Избытке в организме жиров. 
С) Избытке в организме белков.         Д) Избытке витаминов в организме. 
Е) Нехватке витаминов в организме.
6.  Хранение информации в течение нескольких секунд: 
А) Долговременная память.    В) Кратковременная память. 
  С) Словесно-логическая память.   Д) Промежуточная память.  Е) Воображение.
7. Бактерии, использующие энергию химических реакций: 
А) Паразитические.  В) Фототрофные.   С) Хищные.   Д) Хемотрофные.   Е) Сапрофитные.
8. Свойство организма передавать свои признаки следующим поколениям -это
А) изменчивость.
В) эволюция.
С) селекция.
Д) генетика.
Е) наследственность.
9. В "Красную книгу" вносятся
А) редкие виды растений и животных.
В) все виды культурных растений.
С) все домашние животные.
Д) все дикие животные.
Е) все виды диких растений.
10. Ткань, богатая межклетниками 
А) Механическая.   В) Запасающая.   С) Покровная.  Б) Проводящая.  Е) Образовательная.
11. К систематической категории относится: 
А) Царство.  В) Биоценоз.   С) Сообщество.   Б) Фауна.   Е) Флора.
12. К низшим растениям относятся 
А) хвощи.  В) мхи.  С)  папоротники. Б) плауны. Е)  водоросли.
13. Морские черепахи откладывают яйца 
А) на суше.
В) на дне.
С) на поверхности воды.
Д) в водорослях.
Е) в толще воды.
14. Соединительная ткань образует 
А) мышцы скелета. В) спинной мозг.  С) покровы тела.   Б) кости.   Е) железы.
15. У людей, часто употребляющих спиртные напитки, развивается заболевание пищеварительной системы:
А) Холера.  В) Гастрит.  С) Брюшной тиф.  Б) Цистит.  Е) Дизентерия.
16. При обморожении кожа бледнеет из-за:
 А) Потери чувствительности рецепторов. В) Прекращения функций потовых желез. 
С) Сужения кровеносных сосудов.    Д) Повреждения эпидермиса. 
Е) Охлаждения сальных желез.
17. Деление клеток тела называют 
А) половым делением.
В) партеногенезом.
С) половым размножением.
Д) митозом.
Е) андрогенезом.
18. Внутривидовая борьба за существование - это
А) обострение борьбы между особями разных видов. 
В) остро протекающая борьба разных видов. 
С) борьба между особями разных видов. 
Д) борьба между особями одного вида. 
Е) борьба с окружающей средой.
19. Создаваемый человеком искусственный биогеоценоз 
А) биоценоз.  

В) биогеоценоз.   
С) парк отдыха.   

Д) фитоценоз.   

Е) фагоцитоз.
20. Объектив состоит из: 
А) окуляра.
В) одной линзы.
С) одного увеличительного стекла. 
Д) нескольких увеличительных стекол. 
Е) двух тубусов.

21. При слиянии спермия с самой крупной центральной клеткой семязачатка развивается:
А) Зигота. 
В) Плод. 
С) Эндосперм. 
Д) Зародыш. 
Е) Семя.
22. Кровеносная система моллюсков:
 А) Не имеет сердца.
В) Имеет только большой круг.
С) Замкнутая.
Д) Незамкнутая.
Е) Имеет только малый круг кровообращения.
23. Яйцеклетки вырабатываются в: 
А) Яичнике. В) Маточной трубе.  С) Матке.  Д) Влагалище.  Е) Яйцевод.
24. Часть молекул аминокислот, отличающая их друг от друга 
А) Радикал.  В) Радикал и аминогруппа.  С) Карбоксильная  кислота. 
Д) Аминогруппа.    Е) Нет правильного ответа.

25. Примером атавизма у человека служит: 
А) Хвост.    В) Отросток слепой кишки.    С) Копчик в скелете человека. 
Д) Ушная раковина.     Е) Третье веко.
